

г. Тбилиси

от

24 ФЕВ 1962
Газета №

ПОЗНАКОМЬТЕСЬ— ЭДИТА ПЬЕХА

Ей 25 лет. Поет она всю жизнь, сколько помнит себя. А седьмой год выступает как солистка эстрады.

В 1956 году в журнале «Вокруг света» появилась статья «Как красный автобус заехал в тайгу». «Красный автобус» — варшавская песенка, которая благодаря Эдите Пьеха стала популярной и у нас. С тех пор Эдита спела много песен — русских, польских, французских... Ее голос знают во всем Советском Союзе. И не только в Советском Союзе.

Родилась она во Франции в 1937 году. Ее отец и старший брат погибли в одном из французских рудников. Девятилетняя Эдита приехала в Польшу. Там она окончила педагогический лицей. Восемнадцати лет приехала в Москву, где поступила в университет на отделение психологии философского факультета.

— Через два года я буду отмечать необычную дату, — шутит Эдита. — Трижды девять. Девять лет во Франции. Девять — в Польше. Девять — в Советском Союзе, который стал моей третьей родиной, где я проживу еще трижды девять и еще... всю жизнь.

Эдита рассказала нам, как ансамбль «Дружба» получил свое название.

— 8 марта 1956 года мы выступали на торжественном концерте в Ленинградской филармонии. Перед нашим выходом конферансье спросил: «Как вас объявлять?» Кто-то из ребят ответил: «Ансамбль «Дружба». Удачнее названия нельзя было придумать — в нашем коллективе тогда было несколько ребят из Германии, я и еще представители других демократических стран, а что самое главное — у нас дружат песни многих народов. А еще нас часто объявляют: двенадцать мужчин и одна женщина.

Для нас этот год был очень напряженным, — продолжает певица. — Мы долго гастролировали в Москве, дали один концерт во Дворце съездов, объездили всю Прибалтику, после концертов в Тбилиси едем в Баку и в Ереван. Кроме этого, я работаю над дипломом. Я выбрали тему, в которой объединены обе мои специальности. Называется она: «Психология фальшивого пения». А в прошлом году я почти совсем не работала. — Эдита улыбается. — У меня родилась дочь — Илонка. Сейчас ей уже год.

К. ВОЛЬФЕНЗОН.

Вверху: дружеский шарж В. Бегларяна.

